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問４

Ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｅ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ Ｊａｐａｎｅｓｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｈｏ ｓｔｕｄｙ ｉｎ ｏｔｈｅｒ

ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｉｓ ｌｏｗ， ａｎｄ ｔｈｅ Ｊａｐａｎｅｓｅ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｗａｎｔｓ ｔｏ ｓｅｎｄ

ｍｏｒｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ａｂｒｏａｄ．

問５ 【横書き】【指定された字数には、句読点を含みます。】

(略)
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２
問１

都市部の気温が都市周辺部よりも高温である時間が長い、ヒートアイランド現象が見られる。

問２
（１）

水 が 蒸 発 し て 水 蒸 気 へ 変 わ る 際 に 体 か ら 熱 を

20
う ば う た め 。

30

（２） （３）

１．５ｋｇ ２個

問３

・道路に打ち水をする。水の蒸発により道路の温度が下がり、気温上昇を抑えられる。

・ビルの屋上の緑化を進める。コンクリート面への日光の直接照射を防ぎ、気温上昇を抑えられる。

３
問１
（１） ① 起こる。 ② 起こらない。

Ａ高校が１着３着６着で，Ｂ高校が２着４着５着。 １位から６位に与えられる得点の総和は２１点で
あり，２１は奇数だから，２つの正の整数に分け
たとき偶数と奇数になり同点にはならない。

（２）
① 正しくない。 ② 正しい。

１つのレースの得点差は奇数であり，３は奇数だ Ａ高校にとっての得点差は９，７，５，３，１，
から，奇数の得点差を奇数回積み重ねた得点合計 －１，－３，－５，－７，－９の１０種類である
の差は奇数になるので同点になることはない。 から，１１レースを行ったとき少なくとも２つの

レースは同じ得点差になる。

問２

Ｔｈｅｒｅ ａｒｅ ｔｗｏ ｔｅａｍｓ， Ｔｅａｍ Ａ ａｎｄ Ｔｅａｍ Ｂ． Ｅａｃｈ ｔｅａｍ ｈａｓ

ｍａｎｙ ｂａｌｌｓ ａｎｄ ａ ｌｏｎｇ ｐｏｌｅ ｗｉｔｈ ａ ｂａｓｋｅｔ． Ｔｈｅ ｐｌａｙｅｒｓ ｔｒｙ ｔｏ ｔｈｒｏｗ

ｔｈｅ ｂａｌｌｓ ｉｎｔｏ ｔｈｅｉｒ ｂａｓｋｅｔ ｂｅｆｏｒｅ ｔｈｅ ｔｉｍｅ ｆｉｎｉｓｈｅｓ． Ｔｈｅ ｔｅａｍ ｗｉｎｓ

ｉｆ ｔｈｅｙ ｃａｎ ｔｈｒｏｗ ｍｏｒｅ ｂａｌｌｓ ｉｎ ｔｈｅ ｂａｓｋｅｔ． （４７語）


